7- Aprés une blessure, quel est le processus de cicatrisation de la pcau ?

a- blessure profonde - fibrine - crodte ~ fibroblastes — tissu reconstitué - cicatrice

b- fibrine - blessure profonde — crofite — tissu reconstitué — fibroblastes —— cicatrice

¢ blessure profonde - crofite - fibrine - fibroblastes = tissu reconstitué — cicatrice

8- Le crine est composé d’os ?
a- 50
b-70

c- 8o

9. Le pied est composé de combien d’os ?
a-26
b-31

c-27

10. Quel est I’os le plus long du corps humain ?
a- Le tibia
b- Les phalanges

c- Le fémur

11. L’expression a fortiori signifie :
a- étre le plus fort
b- & plus forte raison

c- la raison du plus fort

12. La Cote d’ivoire compte au total combien de régions ?

a- 27
b-30

c-31

14. Selon le communiqué de presse relatif au démarrage du permis a point, laquelle de

ces infractions entraine un retrait de deux (02) points ?

a- Usage du téléphone portable en situation de conduite

b- Dépassement des vitesses maxima réglementaires en agglomération au-deld de 25 km/h

c- Dépassement des vitesses maxima réglementaires en rase campagne au-deld de 40 km/h ?
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